
5. Bedienung
Aufladen
1. Laden Sie die Ba�erie vor dem ersten Gebrauch vollständig auf. Dieser Vorgang dauert 
etwa 2-3 Stunden.
2. Verbinden Sie das mitgelieferte USB-Ladekabel mit der Massagepistole und schließen 
Sie es an einen Adapter an (nicht im Lieferumfang enthalten).
3. Das LED-Display blinkt während des Ladevorgangs und zeigt 100 % an, sobald der 
Ladevorgang abgeschlossen ist.

Hinweis:
- Eine vollständige Entladung der Ba�erie wird nicht angeraten.
-S ie können die Massagepistole jederzeit und bei beliebigem Ba�eriestand aufladen.
-D ie durchschni�liche Betriebsdauer der Ba�erie beträgt 3 Stunden, wobei dies von 
der Geschwindigkeit und dem ausgeübten Druck abhängt.

Funk�onsweise
Stellen Sie vor dem Gebrauch sicher, dass die Massagepistole vom Stromnetz getrennt ist.
1. Drücken Sie lange auf die Ein/Aus-Taste, um die Massagepistole ein- oder auszuschalten.
2. Durch wiederholtes Drücken der Ein-/Aus-Taste können Sie die 6 verschiedenen 
Geschwindigkeitsstufen durchlaufen.
3. Drücken und bewegen Sie die Massagepistole san� auf der Haut. Tun Sie dies etwa 
60 Sekunden lang pro Körperteil.
4. Die Massagepistole schaltet sich nach einer Betriebsdauer von 10 Minuten automa�sch aus.

6. Wartung
Reinigen Sie das Gerät gegebenenfalls mit einem leicht feuchten Tuch und wischen Sie es 
mit einem weichen Tuch trocken. Bewahren Sie die Massagepistole an einem trockenen, 
kühlen und vor direkter Sonneneinstrahlung geschützten Ort auf.

7. Entsorgung 
Entsorgen Sie den Ar�kel und das dazugehörige Verpackungsmaterial gemäß den 
geltenden örtlichen Vorschri�en.

Dieses Produkt unterliegt den Bes�mmungen der Europäischen Richtlinie 2012/19/EU.
Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne bedeutet, dass dieses Produkt nicht über 
den normalen Hausmüll entsorgt werden darf. Elektronische und elektrische Geräte, die 
nicht in den selek�ven Sor�erprozess einbezogen werden, sind aufgrund des 
Vorhandenseins gefährlicher Stoffe potenziell gefährlich für die Umwelt und die menschliche 
Gesundheit. Bi�e entsorgen Sie sie verantwortungsbewusst bei einer zugelassenen 
Abfall- oder Recyclinganlage.

Die CE-Kennzeichnung ist eine Zer�fizierungskennzeichnung, die die Konformität von 
Produkten, die in der Europäischen Union verkau� werden, mit den Gesundheits-, 
Sicherheits- und Umweltschutznormen anzeigt. Die CE-Kennzeichnung ist die Erklärung 
des Herstellers, dass das Produkt den Anforderungen der geltenden EG-Richtlinien entspricht.

Recycling dient der Verringerung des Ressourcenverbrauchs und der Umweltbelastung. 
Beachten Sie bei der Entsorgung der Verpackung die in Ihrem Land geltenden 
Umweltvorschri�en.

2. Branchez le câble de charge USB fourni au pistolet de massage et connectez-le à un 
adaptateur (non fourni).
3. L'affichage LED clignote pendant la charge et indique 100 % lorsque le pistolet de 
massage est complètement chargé.

Remarque :
- Il n'est pas recommandé de décharger complètement la ba�erie (< 10%).
-V ous pouvez charger le pistolet de massage à tout moment et quel que soit le niveau de 
la ba�erie.
-L 'autonomie de la ba�erie est de 3 heures en moyenne, en fonc�on de la vitesse et de la 
pression appliquée pendant l'u�lisa�on.

Mode d'emploi
Assurez-vous que le pistolet de massage est débranché avant toute u�lisa�on.
1. Appuyez longuement sur le bouton d'alimenta�on pour allumer/éteindre le pistolet 
de massage.
2. Appuyez brièvement sur le bouton d'alimenta�on pour passer d'un niveau de vitesse 
à un autre.
3. Appuyez et déplacez doucement le pistolet de massage sur la peau. Faites cela pendant 
environ 60 secondes par par�e du corps.
4. Le pistolet de massage s'éteint automa�quement après 10 minutes d'u�lisa�on.

6. Maintenance
Si nécessaire, ne�oyez l'appareil avec une servie�e légèrement humide et essuyez-le avec 
un chiffon doux. Rangez le pistolet de massage dans un endroit sec et frais, à l'abri de la 
lumière directe du soleil.

7. Elimina�on 
Débarrassez-vous l'ar�cle et les matériaux d'emballage conformément à la réglementa�on 
locale en vigueur.

Ce produit est soumis aux disposi�ons de la direc�ve européenne 2012/19/EU.
Le symbole de la poubelle barrée signifie que ce produit ne peut pas être éliminé avec 
les déchets ménagers usuels. Les équipements électroniques et électriques non compris 
dans le processus de tri sélec�f sont poten�ellement dangereux pour l'environnement et 
la santé humaine en raison de la présence de substances dangereuses. Veuillez les éliminer 
de manière responsable dans des centres approuvés de traitement ou recyclage des déchets.

Le marquage CE est une marque de cer�fica�on qui indique la conformité aux normes de 
santé, de sécurité et de protec�on de l'environnement des produits vendus dans l'Union 
européenne. Le marquage CE est la déclara�on du fabricant selon laquelle le produit est 
conforme aux exigences des direc�ves CE applicables.

Le recyclage permet de réduire la consomma�on de ressources et l'impact sur 
l'environnement. Si vous souhaitez vous débarrasser de l'emballage, respectez la 
législa�on environnementale en vigueur dans votre pays.

Ce produit est recyclable. Il est soumis à la responsabilité élargie du fabricant et est 
collecté séparément.

3. Het LED-display knippert �jdens het opladen en er verschijnt 100% wanneer het 
massagepistool volledig is opgeladen.

Let op:
- Het wordt niet aanbevolen om de ba�erij volledig te laten leeglopen. 
-U  kunt het massagepistool op elk gewenst moment en op elk ba�erijniveau opladen.
-D e gemiddelde gebruiksduur van de ba�erij bedraagt 3 uur, a�ankelijk van de snelheid 
en de uitgeoefende druk �jdens het gebruik.

Bediening
Zorg ervoor dat het massagepistool voor gebruik is losgekoppeld.
1. Druk langdurig op de aan-uitknop om het massagepistool in/uit te schakelen.
2. Druk herhaaldelijk op de aan-uitknop om te switchen tussen de 6 verschillende 
snelheidsniveaus.
3. Druk en beweeg het massagepistool zachtjes op de huid. Doe dit ongeveer 60 seconden 
voor elk lichaamsdeel.
4. Het massagepistool wordt na 10 minuten gebruik automa�sch uitgeschakeld.

6. Onderhoud
Reinig het apparaat zo nodig met een iets voch�ge doek en wrijf droog met een zachte 
doek. Bewaar het massagepistool op een droge, koele plek uit het directe zonlicht.

7. Verwijdering
Gooi het ar�kel en de verpakkingsmaterialen weg in overeenstemming met de geldende 
plaatselijke voorschri�en.

Dit product is onderhevig aan de bepalingen van de Europese Richtlijn 2012/19/EU.
Het symbool van de doorgekruiste vuilniscontainer betekent dat dit product niet met het 
gewone huisvuil mag worden weggegooid. Elektronische en elektrische apparatuur die niet 
is opgenomen in het selec�eve afvalsorteringsproces is poten�eel gevaarlijk voor het milieu 
en de menselijke gezondheid vanwege de aanwezigheid van gevaarlijke stoffen. Voer deze op 
verantwoorde wijze af bij een erkend afvalverwerkings- of recyclingbedrijf.

De CE-markering is een cer�fica�emerk dat aangee� dat producten die binnen de Europese 
Unie worden verkocht, voldoen aan de normen op het gebied van gezondheid, veiligheid en 
milieubescherming. De CE-markering is de verklaring van de fabrikant dat het product voldoet 
aan de eisen van de geldende EG-richtlijnen.

Recycling helpt om het verbruik van hulpbronnen te verminderen en de gevolgen voor het 
milieu te beperken. Als je de verpakking wilt weggooien, voldoe dan aan de milieuwetgeving
in je land.

2. Sluit de meegeleverde USB-laadkabel aan op het massagepistool en sluit deze aan op 
een adapter (niet meegeleverd).2. Plug the provided USB charging cable into the massage gun and connect it to 

an adapter (not provided).
3. The LED display flashes during charging and shows 100% when the massage gun 
is fully charged.

Note:
- It is not recommended to completely deplete the ba�ery (< 10%).
-Y ou may charge the massage gun at any �me and at any ba�ery level.
-T he average working �me of the ba�ery is 3 hours, depending on the speed 
and the applied pressure during the use.

How to operate
Before use, make sure the massage gun is unplugged.
1. Long press the power bu�on to turn on/off the massage gun.
2. Repeatedly press the power bu�on to cycle through the 6 different speed levels.
3. Press and move the massage gun gently on the skin. Do this for approximately 
60 seconds per body part.
4. The massage gun turns off automa�cally a�er 10 minutes of use. 

6. Maintenance
If necessary, clean the device with a slightly damp towel and wipe it dry with a so� 
cloth. Store it in the supplied storage case and keep it a dry, cool place, away from 
direct sunlight.

7. Disposal
Dispose of the ar�cle and the packaging materials in accordance with current local 
regula�ons.

This product is subject to the provisions of the European Direc�ve 2012/19/EU.
The crossed out wheelie bin symbol means that this product shall not be disposed of with 
normal household waste. Electronic and Electrical Equipment not included in the 
selec�ve sor�ng process are poten�ally dangerous for the environment and human 
health due to the presence of hazardous substances. Please dispose of responsibly at 
an approved waste or recycling facility.

The CE marking is a cer�fica�on mark that indicates conformity with health, safety and 
environmental protec�on standards for products sold within the European Union. 
The CE marking is the manufacturer's declara�on that the product meets the requirements 
of the applicable EC direc�ves.

Recycling helps to reduce the consump�on of resources and reduce the environmental 
impact. If you wish to discard the packaging, comply  to the environmental legisla�on
in your country.
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Thank you for purchasing our Silvergear Massage Gun Pro. This manual will provide 
instruc�ons for effec�ve and safe use of the product. Please read it carefully before 
use and store the manual in a safe place for future reference. 
If you ever pass the product on to others, this manual should be included.

1. Package content
- Massage gun
-4  Massage heads
-C harging cable
-M anual

2. Technical data
Input: 5V 1A – 2A
Ba�ery: Li-ion, 3.7V 2400 mAh
Rated Voltage: 100-240V, 50-60Hz
Charging �me: approx. 2-3 hours
Opera�ng �me: approx. 3 hours
Dimensions: approx. 18 x 7 x 23 cm
Weight : approx. 907 g

3. Descrip�on of parts

1. LED display
2. Power bu�on
3. Charging port
4. Massage head

Massage heads
A. Ball head for large muscle groups
B. Bullet head for body joints
C. Flat head for all body parts
D. U head for the vertebrae

4. Safety instruc�ons
��For intended use only, as described in this manual.
��Do not let moisture come into contact with any electrical parts.
��Never touch the device or its plug with wet hands.
��Before use, inspect the device and its parts. Do not use in case of damage.
��Before use, consult your specialist in case of a medical condi�on or treatment.
��Only use on so� �ssues of the body and directly on clean, dry skin. Do not use 
through clothes.
��If you experience any discomfort or pain, s top use immediately and contact your specialist.
��Not suitable for diabe�cs or people with poor blood circula�on.
��Do not use on sensi�ve, irritated or damaged skin.
��Some bruising may occur regardless of control se�ng or applied pressure. 
Frequently check the treated area during use.
��Always unplug before installing, removing or adjus�ng any of the accessories 
and for long-term storage.

5. Opera�on
Charging
1. Before first use, fully charge the ba�ery. This will take about 2-3 hours.
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Vielen Dank für den Kauf unserer Silvergear Massagepistole Pro. Diese Bedienungsanleitung
enthält Anweisungen für den effek�ven und sicheren Gebrauch des Geräts. Bi�e lesen Sie die
Bedienungsanleitung vor dem Gebrauch sorgfäl�g durch. Wenn Sie das Produkt an andere
weitergeben, sollten Sie diese Bedienungsanleitung beifügen.

1. Verpackungsinhalt
- Massagepistole
-4  Massageköpfe
-L adekabel
-B edienungsanleitung

2. Technische Daten
Eingang: 5 V 1 A – 2 A
Ba�erie: Li-ion, 3.7 V 2400 mAh
Nennspannung: 100-240 V, 50-60 Hz
Ladedauer: ca. 2-3 Stunden
Betriebsdauer: ca. 3 Stunden
Abmessungen: ca. 18 x 7 x 23 cm
Gewicht: ca. 907 g

3. Beschreibung der Komponenten

1. LED-Display
2. Ein/Aus-Taste
3. Ladeanschluss
4. Massagekopf

4. Sicherheitshinweise
��Nur zur vorgesehenen Verwendung, wie in dieser Bedienungsanleitung beschrieben.
��Achten Sie darauf, dass keine Feuch�gkeit mit den elektrischen Teilen in Berührung kommt.
��Berühren Sie das Gerät oder den Stecker niemals mit nassen Händen.
��Überprüfen Sie das Gerät und seine Teile vor der Benutzung. Verwenden Sie das Gerät 
nicht, wenn es beschädigt ist.
��Wenden Sie sich vor der Anwendung an einen Arzt, wenn Sie eine Erkrankung haben oder 
eine Behandlung erhalten.
��Verwenden Sie das Gerät nur auf weichem Körpergewebe und direkt auf sauberer, 
trockener Haut. Nicht über der Kleidung anwenden.
��Bei Beschwerden oder Schmerzen die Anwendung sofort abbrechen und einen 
Arzt aufsuchen.
��Nicht geeignet für Diabe�ker oder Menschen mit schlechter Durchblutung.
��Nicht auf empfindlicher, gereizter oder geschädigter Haut anwenden.
��Unabhängig von der Einstellung des Geräts und dem ausgeübten Druck kann es zu 
Blutergüssen kommen. Kontrollieren Sie die behandelte Stelle während der Anwendung.
��Ziehen Sie immer den Stecker aus der Steckdose, bevor Sie Zubehörteile anbringen, 
abnehmen oder einstellen, ebenso bei längerer Lagerung.

Massageköpfe
A. Runder Kopf für große Muskelgruppen
B. Flacher Kopf für alle Körperteile
C. Kugelkopf für Körpergelenke
D. U-Kopf für die Wirbelsäule
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Dank voor de aankoop van ons Silvergear massagepistool Pro. Deze handleiding gee� 
instruc�es voor een effec�ef en veilig gebruik van dit product. Lees hem zorgvuldig en 
bewaar de handleiding op een veilige plaats voor raadpleging in de toekomst. Als je het 
product ooit doorgee� aan anderen, geef deze handleiding dan ook mee.

1. Pakke�nhoud
- Massage gun
-4  Massagekoppen
-O plaadkabel
-H andleiding

2. Technische gegevens
Input: 5V 1A – 2A
Ba�erij: Li-ion, 3.7V 2400 mAh
Nominaal vermogen: 100-240V, 50-60Hz
Oplaadduur: ongeveer 2-3 uur
Gebruiks�jd: ongeveer 3 uur
Afme�ngen: ongeveer 18 x 7 x 23 cm
Gewicht: ongeveer 907 g

3. Beschrijving van de onderdelen

1. LED-display
2. Aan-uitknop
3. Oplaadpoort
4. Massagekop

4. Veiligheidsinstruc�es
��Alleen gebruiken waar het voor bedoeld is, zoals beschreven in deze handleiding.
��Laat vocht niet in aanraking komen met elektrische onderdelen.
��Raak het apparaat of de stekker nooit aan met na�e handen.
��Controleer voor gebruik het apparaat en de onderdelen. Bij schade niet gebruiken.
��Raadpleeg voor gebruik je specialist in geval van een medische aandoening of behandeling.
��Uitsluitend gebruiken op zacht weefsel van het lichaam en direct op een schone, droge 
huid. Niet door kleding heen gebruiken.
��Stop het gebruik onmiddellijk en neem contact op met je specialist als je enig ongemak of 
pijn ervaart.
��Niet geschikt voor diabe�ci of mensen met een slechte bloedcircula�e.
��Niet gebruiken op gevoelige, geïrriteerde of beschadigde huid.
��Er kan zich enige kneuzing voordoen ondanks de instelling of de toegepaste druk. 
Controleer het behandelde gebied regelma�g �jdens gebruik.
��Haal al�jd de stekker uit het stopcontact voorafgaand aan installa�e, of het installeren 
of verwijderen of aanpassen van de accessoires en voor langdurige opslag.

5. Werking
Opladen
1. De ba�erij voor het eerste gebruik volledig opladen. Dit duurt ongeveer 2-3 uur.

Massagekoppen
A. Ronde kop voor de grote spiergroepen
B. Pla�e kop voor alle lichaamsdelen
C. Kogelkop voor de gewrichten
D. U-kop voor de ruggenwervels
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Nous vous remercions d'avoir acheté notre pistolet de massage Silvergear Pro. Ce guide 
vous fournira des instruc�ons pour une u�lisa�on efficace et sûre du produit. Veuillez le 
lire a�en�vement avant de l'u�liser et conservez le guide dans un endroit sûr pour pouvoir 
vous y référer ultérieurement. Si jamais vous transme�ez le produit à d'autres personnes, 
ce guide doit être inclus.

1. Contenu de l'emballage
- Pistolet de massage
-4  Têtes de massage
-C âble de charge
-M anuel d'u�lisa�on

2. Caractéris�ques techniques
Entrée : 5V 1A - 2A
Ba�erie : Li-ion, 3,7V 2400 mAh
Tension nominale : 100-240V, 50-60Hz
Temps de charge : environ 2-3 heures
Autonomie de la ba�erie : environ 3 heures
Dimensions : environ 18 x 7 x 23 cm
Poids : environ 907 g

3. Descrip�on des différentes par�es

1. Écran LED
2. Bouton d'alimenta�on
3. Port de charge
4. Tête de massage

4. Consignes de sécurité
��Pour un usage prévu uniquement, tel que décrit dans ce guide.
��Ne laissez pas l'humidité entrer en contact avec les pièces électriques.
��Ne touchez jamais l'appareil ou sa fiche avec des mains mouillées.
��Avant toute u�lisa�on, inspectez l'appareil et ses pièces. Ne pas u�liser en cas 
de dommages.
��Avant toute u�lisa�on, consultez un spécialiste en cas problème médical ou de traitement.
��U�liser uniquement sur les �ssus mous du corps et directement sur une peau propre et 
sèche. Ne pas u�liser à travers les vêtements..
��Arrêtez immédiatement l'u�lisa�on et contactez un spécialiste si vous ressentez une 
gêne ou une douleur.
��Ne convient pas aux diabé�ques ou aux personnes ayant une mauvaise circula�on sanguine.
��Ne pas u�liser sur une peau sensible, irritée ou blessée.
��Certaines ecchymoses peuvent apparaître, indépendamment du réglage de la commande 
ou de la pression appliquée. Vérifiez fréquemment la zone traitée pendant l'u�lisa�on.
��Débranchez toujours l'appareil avant d'installer, de re�rer ou de régler l'un des accessoires 
et pour un stockage à long terme.

Têtes de massage
A. Tête sphérique pour les grands groupes 
musculaires
B. Tête plate pour toutes les par�es du corps 
C. Tête de balle pour les ar�cula�ons du corps
D. Tête en U pour les vertèbres
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5. Fonc�onnement
Chargement
1. Chargez complètement la ba�erie avant la première u�lisa�on. Cela prendra 
environ 2 à 3 heures.
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